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SOTO LA MARINA, TAMPS. A ,18 DE JULIO DEL 2025,
ASUNTO : CONVOCATORIA

síNolco Y REGtDoRES.
PRESENTE..

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDFIANO, secretario del
ayuntam¡ento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a
SEPTIMA SESIóN ORDINARIA de cabildo el próximo martes 18 de julio del año en
curso, a las 08:00 am, la cual tratará el siguiente orden del día:

I,- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II,. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERrTJRA DE ¿A SES'ÓA'.

III.. LECrURA, A'VAL'S'S, D'SCUS'OA' Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

IV.. DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA SEXTA SES'O'V
EXTRAORDINARIA.

V.. LECTURA, ATVÁUS'S, DISCUSIÓN Y EAJ SU CASO APROBAC'ÓN PARA LA
ELABORACIÓN DE UN REGLAMENTO ONEÁUrcO DE LA ADMINISTNECó¡I PÚBLICA
MUNICIPAL DE SOTO LA MARINA.

VI.- PRESENTACIÓN DE AMPLIACIÓN A LA LEY DE 
'A'GRESOS 

2025, LECTURA A'VÁL'S'S,
DISCUSIÓN Y E'V SU CASO APROBACIÓN PARA LA AMPLIACIÓIV Y TRATVSFERENCIAS
PRESUPUESTALES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2025 DEL MUNICIPIO DE SOTO LA
MARINA.

VII..LECTURA ANÁLISIS, D'SCUS'ó,V Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA APLICACIÓN
DE MANERA SUPLETORIA EL REGLAMENTO DE TRÁNSITO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS
Y LEY DE TRÁNSITO DE TAMAULIPAS E'V E¿ MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,

VIII.. ASUN¡OS GEN ERALES

IX.. CLAUSURA DE ¿A SES'O'V,

Sin más por el momento y esperando su asistencia, reciba I saludo y
reiterarle la seguridad de mis más distinguidas consideraciones
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LIC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALAND
SECRÉTARfuA.

FUEOAVUIN¡1IAIffiEl§jf0
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

DE SOTO LA MARINA, TAM.

Benito Juárez 6, Zona Centro,87670 Soto la Marina, Tamps
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA SEPTIMA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

G¡uOoO de Soto lo Morino., Esfodo de Tomoulipos, siendo los 08:28 om

horos del dío lB de Julio del oño 2025. encontróndose reunidos los

honorobles miembros del Republicono Ayuntomiento periodo 2024-202

en lo solo de cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito

Juórez sin número, Municipio de Soto lo Morino, Tomoulipos, o fin de

celebror lo séptimo sesión de cobildo con corócter de ordinorio

convocodo por su presídento municipol constitucionol Licenciodo Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez por conducfo del Lic. Sergío Anlonio Ruiz

Bqlondrono en su colidqd de Secretorio del Ayuntomiento se desprende

lo siguiente;

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Yózquez., presidento

municipol constitucionol de Soto lo Mor¡no., Tomoulipos expone lo

siguiente; Buenos díos querido pveblo morsofeño, sindico, regidores,

secreiorio del oyuntomiento y diversos f uncionorios del gobierno

municipol, compoñeros de /os medios de comunicoción. seon todos

bienvenidos ol desorrollo de eslo sépfimo sesión de cobildo con corócter

de ordinorio progromodo poro el día de hoy 18 de Julio 2025. en ese

senfido y en cumplimíento cobol a lo convocotorio emitido por conducto

de lo Secreforio del oyunlomienfo y de conformidod o lo dispuesfo en /os

orlículos 42", 43", 44o, 55o y demós relativos ol Código Municipol poro el

Estodo de lomoulipos. so/icifo otentomente ol cíudodano Lic. Sergio

Antonio Ruiz Bolondrono Secrelorio del Ayuntamienfo reo/ice el pose de

osisfencio poro dor inicio con esfo sesión de cobi/do dondo cuenfo de lo

rntsrno,

,.- ['SIA DE AS'SIENC'A Y DECI.ARAC'óru OET AUóRUM LEGAL.

En lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento expreso: Con el permiso de la primero outoridqd de

municipio Lic. G/ynnis Georgino Jiménez Vózquez procederé ol pose de
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lo mandotodo en /os ortículos rnencionodos con

conducfo ci u do don o presidenf o.

onter¡oridad por su

PRESENTES 8

AUSENTES

Continuondo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento dijo.- A/co/deso municipot y

pleno de cobildo hoo de su conocírnienlo que se encuenfron reunidos

iodos los miembros del honoroble y republicono oyuntomiento,

exisfiendo quórum legal poro llevor desorrollor los trobojos de/ dío, /os

ocuerdos que se tomen en esle p/eno tienen volidez legol de

conformidod ol artículo 44" del código municipol poro el Esfodo d

Tomoulipos vigente, es cuonlo olcoldeso. - -

II.. DECLARAÍOR'A DE 
'NSIAI. 

ACIÓN LEGALY APERTURADE [A SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózqvez, Presidento municipol

constitucionol de Soto lo Morino.- Grocios licenciodo, todo vez que esfe

republicono oyuntomiento cumple íntegromente lo ordenodo y dispuesfo

por el orlículo 44 del Código Municipol pora el Esfodo de lomou/ipos

siendo /os 08:28 om horos dei dío 18 de Julío del presente oño 2025

decloro lo formolidad y legolidod de lo insloloción del honoroble cobildo

2024-2027 y lo operturo de Io presenfe sesión con corócter de ordínario,

osícomo /os efeclos /egoles en moteio odmintstrotlo y constttuc¡ona| no
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NOMBRE CARGO

C. GTYNNIS GEORGINA
JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTA

MUNICIPAT

PRESENTE

SINDICO

MUNICIPAL
PRESENTE

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

PRESENTE

SEGUNDO

REGIDOR

PRESENTE

C. PAOLA ANAIS VATDEZ

tEWA
TERCER

REGIDOR

PRESENTE

C. EMILIANA
CRIZANTO

GARZA CUARTO

REGIDOR

C. GRACIANO

PORTILTO

PEREIDA QUINTO
REGIDOR

SEXTO

REGIDOR

omíto hocer mención y del conoc¡mienlo o esfe cuerpo colegíodo sob

REGrsrRo 
I

1

I

C. ANTONIO DE JESUS r

HINOJOSA ARELIANO I

I

I c. ANTONTO GATVAN MATA 
I

PRESENTE

PRESENTE 
I

I

I ESTEBAN RTVERA FTORES PRESENTE 
I
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lo conespondencio e indicociones del congreso de/ Esfodo de

Tomoulipos hocio este gobierno municípol, mismo que ho sido

desohogodo conectomente en tiempo y forma por los diferenies órgonos

gubernomentoles, occiones como el fomento y porlicipoción voluntorio

o Io donoción de songre, osi como lo prevención, descochonizocion

limpiezo y fumigoción en compoño contra el dengue. - -

Asimismo dondo lecturo me permito continuor con e/ desonollo de lo
presenfe sesión, es por ello que so/iciio o/ Secreforio del Ayuntomienfo de

lecluro o Io presente orden del dío poro su debido onólisis y de cuento de

lo mismo.- - -

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento.- Por instrucciones de lo olco/deso municipol permtto dor

lectvro poro lo correcto discusión, voloroción y en su coso oproboción

del díctomen del orden del dío por porte de esle honoroble cuerpo

colegiodo. - -

Acto continuo el l¡cenciodo secretqrio del oyuntomienlo Sergio Antonio

Ruiz Bolondrono do lecluro o todos los puntos del orden del dío. - -

III.- LECIURA, D'SCU§'ON Y EN SU CA§O APROEAC'ON DE D'CTAMEN DE¿

ORDEN DEL DIA

,.- ¿rsTA DE A§'§IENCTA y DECLARACTóN DEt QUóRUM tEGAI.

II.. DECLARATOR'A DE 
'NSIAI.ACIóN 

LEGALY APERIURA DE I.A SES'óN.

III.- LECTURA, ANAI.'S'S, D'SCUS'ON Y ET,' SU CA§O APROEAC'ON DE¿ ORDEN DE¿ D'A.

IV.- LECTURA,,ANAI,'§'S. D'§CU§'ON Y EN SU CASO APROEAC'ON DE I.A D'SPEN§A DE

I.E,CTURA DEL ACTA DE CABILDO REFERENIE A tA §EXIA SE§ION DE CAB'LDO

V.. LECTURA, ANA¿IS'§, D'SCUS'ON Y EN SU CA§O APROBAC'ON PARA ¿A

E¿AEORAC'ON DE UN REG¿AA,IENIO ORGAN'CO DE LA ADM'N'S7RAC'ON PUBI.'CA

MUN'CIPAL DE §OIO I,A MAR'NA.

Y'.-PNESENIACION DE AMPL'AC'ON A LA LEY DE 
'NGRE§OS 

2025, LECTURA, ANAI.'S'S,

D'SCUS'ON Y EN SU CA§O APROEAC'O^I PARA LA AMPLIACION }'TRAN§FERENC'A§

PRESUPUESIA¿ES A¿ PRE§UPUE§IO DE EGRE§OS 2025 DEL MUNIC'PIO DE §OIO [A

MARINA, TAMAUL'PA,S,

VU.- LEC'ÍURA. ANA['§'§, D'SCUS'ON Y EN §U CA§O APROSAC'ON PARA LA APLICACIóN

DE MANERA §UPIETOR'A E¿ REG¿AMENIO DE TRAN§'IO DEI. E§IADO DE TAMAULIPAS Y

IEY DE TRANS'IO DETAMAUL'PAS EN ET MUNIC'P'O DE SOIO LA MAR'NA.

YI".. ASUNIOS GENERA¿ES.

,X.- CI.AUSUNA DE [A §ES'ON.
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Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento: Se somefe o consideroción de

esle honoroble cabildo lo presenfe orden del dío solicíto sírvon o

monifesforse levontondo lo mano los que eslén por lo vío ofirmotivo, votos

en contro?-

Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secrelorio del Ayuntomiento: /nformo c¡udodono presidento

y honoroble cob¡ldo que ho sido oprobodoy ocordodo /o presenfe orden

del dío por unonimidod de conformidod o /o esfob/ecido en e/ oiículo
44 del código municipol poro elEstodo deTomoulipos.- - - -

Lo ciudodqno presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez dijo.- Grocios ciudodono secretorio, confinuqndo con e/

desonollo de lo presenle sesión nos dispondremos o p/onleor y desohogor
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el siguienfe punlo del proyecto:

:
§

,Y.- DISPENSA DE I.ECIURA DEL ACTA DE CAEIIDO DE [A SEXIA SESION

ORD'NAR'A.

Continuondo con el uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez.- Por disposició n o los orlículos 42 y 44 pónof o

primero del código municipol poro el Esfodo de Tomoulipas y poro

efeclos de economío procesol so/¡cifo o esfe p/eno dispensor lo lecturo

de /o sexfo ses¡ón ordinorio de cobildo, en virtud de hober/o onolízondo

en lo porticvlor, secretorio del oyuntomiento sirvo ponerlo en

consideroción poro su debido votoción y de cuento de /o mismo. - - -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

dijo: grocios presidenfo, conforme /o expresodo y fundado en derecho

por lo olcoldeso municipol se somele o expresor o este pleno del

¿--
§

CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GTYNNIS

JIMENEZ
PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELLANO

SINDICO MUNICIPAT o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GALVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO
CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO
PEREIDA PORTItI.O

QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

rroREs
SEXTO REGIOOR o
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honoroble cobildo el senfido de lo votoción levontando su mono en

senfido ofirmotivo, en contro o obslinencio . ¿Vof os o f ovor? , en ¿contro?,

¿obstínencios? -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

dijo; Informo presidenio y o esfe honoroble cobildo que por unonimidod

ho sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto del orden del dío

relotívo o Io dispenso ocfo de cobi/do derivodo de /o sexfo sesión

ordinorio de esfe republicono oyuntomiento 2024-2027, es cuónfo

Presidenfo.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;

Votodoy ocordodo el presenfe punto continuoremos con el desonollo de

Io presenfe sesión procederemos o desohogor el siguienle punto del
proyecto del dío gue verso en: -

V.- LECTURA, ANA['S'S, D'SCUS'ON Y EN SU CASO APROBAC'ON PARA LA

E¿AEORAC'ON DE UÍV REGI,,.MENTO ORGAN'CO DE LA ADMIN'SIRAC'

PUBLICA MUNICIPAL DE SOTO LA MARINA.

Es en mérito de los ortículos I I5o Constifucionol , l3lo de nuesfro

Constitución Locol, 3, 49" frocción lÍl y demós relofivos del Código

Municipol de/ Esfodo de Tomoulipos, uno de /os elemenfos bósicos poro

el conecto f uncionomienfo de /o outonomío municipal, pilor f undomentol

de /o eslructuro político de Tomouliposy México, es /o copocidod jurídico

de codo municipio poro orgonizor lo odministroción públíco loco que se
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA
vAzQuEz

GLYNNIS
JIMENEZ

PR ESIDE NTAM U N ICIPAL o

C. ANTONIO OE JE5U5

HINOJOSA AREttANO
SINDICO MUNICIPAT o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOLA ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO
CUARTO REGIDOR o l!

C. GRACIANO
PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

odecuoro con los necesidodes, demondos y príoridades específicos
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lo pobloción que se osien/o dentro de los límites tenitoriales donde lo

institución municípal eferce sus pofesiodes. -

Esle e/emenlo subjetivo-orgonizotívo que constiluye uno de los principo/es

corocteríst¡cos del concepfo que nuesfro Corto Mogno designo como

"mvnicipio libre", fiene enfre sus componenies, junfo con el

reconocímiento cobol de su personolidod juidíca, su focultod

reglomentorio y lo eliminoción de cuolquier ovtoridod intermedio entre el

municipio y el Gobierno del Estodo,lo polesfod de esfrucfuror el gobierno

y lo odministroción muntcipol, y regulor su funcionomienlo según /os

conveniencios y modolidodes que dicte e/ inlerés público. - -

Soto lo Morino, Iomoulipos es un Munic'ipio outónomo en su totohdod, que

gobernomos en conjunto siempre denfro de /os esferos del derecho y del

morco de la legalídod, sin emborgo el municipto ho crecido

significotivomente requiiendo o su vez esquemos gubernomenfo/es mós

flexibles, que le permiton ojusforse o lo dinómico de los re/ociones en /o

vido comunitonb morsofeñ o, ol corócter multi foctonol de /os refos gue

of ronto lo outoridod paro mantener y ocrecentor lo gobernonzo

democrótico, y o lo plurolidod que se ho yuelfo corocteríst¡co ineversible

del funcionomienlo de /os órgonos politcos. - -

Con bose en esos rozonomientos, se esfimo necesorio Io expedición de

un reglamenlo que orgonice sobre boses nuevos y mós f/exib/es los

estrucluros, funciones, eniidodes y dependencios de/ gobierno y lo
odministrocíón público munícipolSofo /o Marino. - -

Es por /o onterior que resulfo necesorio lo eloboración de un reglomento

orgónico de lo odministración público municipalde Sofo lo Morino. - -

Explicodo lo onterior solicifo ol secrelonb de oyunfomienlo someferlo o

consideroción de esle pleno, odelonfe secreforio.-

El Secretorio del Ayuntomiento dijo.- De ocuerdo o /o expuesfo con

onterioridod se somete o consideroción de /os infegronfes de esfe

honoroble cobildo poro lo oproboción de lo e/obo roción de un

reglomento orgónico de lo odministroción público municipol de solo /o

Morino,o fovor?,¿En contro?, obstinencios? - -
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El honoroble cobildo sometió su voto de lo siguiente formo.
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ABSTINENCIACARGO PUESTO FAVOR CONTRA

oc.
GEORGINA
vAzquEz

GLYNNIS
IIMENEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELLANO

SINDICO MUNICIPAT o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GALVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTITTO
QUINTO REGIDOR o

#
C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

- EI Secretqrio del Ayuntomiento dijo.- En vidud de lo onterior lnformo

pres¡denfo y o esle cuerpo coleg¡odo que por unonimido,d ho sido

oprobodo y ocordodo e/ punlo del orden del dío referente o lo
oproboción de lo eloborocíón de un reglomento orgónico de to
odministroción pública municipolde soto la monno.

Porto lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.-

Todovezque ho sido oprobodo y ocordodo elpresenle punto det proyecto

del dío solic¡fo secreforio se le de visio o /os órgonos y dependencios

conespondientes poro lo eloboroción del referido reglomento osí como los

proced¡m¡entos legoles que se indiquen dondo cuento o /os miembros de

esfe cuerpo colegiodo en su rnomenfo de su esfodo proceso/.-

Continuondo con e/ desonollo de lo presenfe sesión nos dispondremos o

abordor y desohogor e/ siguienfe punto que nos ocupo gue es.'

Y'.-PRESENIAC'ON DE AMPLIACION A LA LEY DE 
'NGRESOS 

2025, LECTIIRA,

ANA['S,' DI§CUS'ON Y EN SU CASO APROEAC'ON PARA LA AMPLIACION Y

IRANSFERENC'A§ PRESUPUESIAI.ES A¿ PRESUPUESIO DE EGRE§OS 2025 DEL

MUN'CIPIO DE SOIO LA MAR'NA, TAMAULIPAS.

Poro ello solicifo lo intervención de/ síndico municípol Licenciodo Jesús

Antonio Hinojoso Arellono quien preside lo comisión de hociendo municipot,

ode/onfe sindico. - -

Uso de lo Voz Licenciodo Jesús Antonio Hinojoso Arellono SÍndico

Municipol - Con su venio preside nto y compoñeros miembros de esfe

republicono oyuntomienlo, comentorles que uno vez concluído el
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prirner semeslre del presente año 2025, el Contodor pÚblico Edgor Loro

Mochuco, Tesorero Municipol y vn servidor hicimos un onólisis de /os

finonzos públicos m unicipoles con la fínolidod reconocer los

rncremenios o lo Ley de /ngresos del presente eiercicio, y en

consecuencio lo ofectoción ol Presupuesto de Egresos. - -

Derivodo de/ onólisis conloble, ftnonciero y presupueslol se observó

que en el periodo del 0l de enero ol 30 de junio de 2025 el Mvnicipio

fue reconociendo el efecfo de excedenfes de íngresos o Io hociendo

público por lo cantidod de 59,U9,467.43 o los outorizodos o cobror

ol inicio de/ elercicio por concepfo de impuesfos. derechos,

oprovechomientos, porticipociones, y convenios. - -

Eslos ompliociones o lo Ley de lngresos se deben consideror y ofector

e/ Presupuesfo de Egresos según conespondo. -

Adicionolmente se reolizó uno omplioción ol presupuesfo de egresos

por lo contidod de Sl, 797,203.90 correspondienle o/ Fondo de

PROSANEAR 2024, el cuol seró oplicodo como recurso remonte

presupuesfo/ derivodo del ejercicio onterior, osí mismo se hicieron

ironsferencios presupuesloles enfre /os portrdos del presupuesfo de

egresos con lo finalidod de dor presupueslo o porfidos no

confemp/odos y porlrdos que ofecforo n el logro de los objefivos de /os

diversos progromos implemenfodos y eieculodos denlro de/

presupuesfo oprobodo y por combio en lo f uente de finonciomiento,

corno se detollo o continuocióni
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Objeto del Goslo Presupueslo
Autorlzodo

Ampliociones

(Reducciones)

Presupueslo
de Egresos
Modificodo

ol 30 de
Junio del

2025

SERVICIOS PERSONALES
28,212,318.00 0.00 28,212,318.00

MATERIALES Y SUMINISTROS
14,042,999.00 5,369,846.46 27,89s,453.46

SERVICIOS GENERALES
19,417 ,128.00 3,452,743.53 16,287 ,ó55.53

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES,
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS

2,300,67 5.00 0.00 2,675.O0

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES
ó95.000.00 0.00 94,000.00

INVERSION PUBLICA
41 ,4ó2,980.00 2,424,081 .34 43,885.669.34

DEUDA PUBLICA
r,000,000.00 0.00 2,OOO,0oO.OO\

107.131.r00.00 11,246,671.33 118,377,771.99'
Totol
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Derivodo del incremenfo presupueslal como remonente por el ímporle

deS l, 797,203.90 y ol ser vn recurso etiquetodo, se incremenfó el capítulo

de lnversión Público, yo que dicho recurso se deslinoró o diversos Obros

Públicos. - -

Porlo antes expuesfo, se so/icifo o esfe Honoroble Cobildo lo outorizoción

o los incremenfos o /o ley de lngresos y en consecuencio ol Presupuesfo

de Egresos del ejercicio 2025, y outoizocíÓn o /os ironsferencios

presupuesloles de egtresos. - -

Les explico osí rópidomente, lo que es en Noviern bre oprobomos lo Ley

de ingresos codo vez que enlro uno nuevo odministrociÓn nos bosomos

o los ingresos de Io odministroción posodo, enfonces en 2025 se vo o ir

modíficondo diversos rubros según el trobojo del munícipío y lo ingresodo

y egresado, entron porlidos federo/es portidos nuevos, no se puede

delollor desglosodo en su iololidod todo vez que son rnós de 200 cuentos

usfedes se puede imaginor, es pore//o que hogo un resumen, eslo portido

entrorío o obros públicos, es cuonto Presidento.-

Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Y ózquez- Grocios Sindico, hocerles mención que no se encuenlro el

fesorero porque el fesorero esló olendiendo siluociones que hemos

esfodo presenfondo debido que lo fiscolío y lo oudítono esfón revisondo /o

cuenlo público del 2024 hosfo ocfubre, enfonces en ese seniido se

encuentra olló, no se encuenfro oquí poro explicor o detolle ( cíudod

victorío), tombién quiero decirles yo siempre [o menciono Sofo /o Morino es

un Municipio muy bendecido, económicomenle nos ho ido muy bíen

derivado de los múltiples gesfiones y trobojo en conjunfo. la federoción ho

estó incrementondo [os porirdos municipoles, nos hemos visfo

beneficiodos, no /es digo gue nos hemos visto benefíciodos con uno

confidod esfrotosférico pero /o hemos sobido aprovechor, si olguien ocupo

mós informoción de esfo lo tesorería eso obierfo poro cualquier dudo y

ocloroción y el síndico municipol de íguol formo, tombién comentor/es que

hoce dos meses nos dimos cuenfo que ienemos uno cuenfo en ciudod

victorio de los personos que pogon prediol olló y es uno cuento con un oño

que el bonco nos ovisó, son cosos y presupuesfos que nos oyudon en el día

a dío y usledes lo pueden ver trobojondo 24/7, vuelvo y repilo si olguien

ocupo información específíco con el síndico o e/ fesorero. - -

concluido Io exposición del Licenciodo Anfonio de Jesús Hinojoso

Arellono, Sindico de /o Comisió n de Hocienda Municipol referente o lo
Ampliociones de lo Ley de lngresos y Presupuesfo de Egresos del ejercício
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2025 y tronsf erencios ol Presupuesfo de Egresos 2025 del Municipio de Solo

Lo Moríno, Tomaulipas me permito somefer o considerocíón de los

infegronfes de esfe Honoroble Cobildo el documento en referencio y sus

omplíociones co,respondíentes o lo ley de íngresos y presupueslo de

egresos 2025, solicito o /os miembros de esfe cuerpo editicio ejercer el

senfido de lo votoción de lo monero yo conocida los que estén por lo

ofírmotivo, en contro?, obsfinencios? . -

! En virtud de lo qnterior lnformo presídento y o este cuerpo colegiodo
que por unonimidod ho sido oprobodo y ocordodo el presente punto

de orden del dío relotivo los Ampliociones o lo Ley de lngresos en un

incremento de $9, 449,467.43 y el Presupuesto de Egresos del ejercicio

2025 poro el Municipio de Soto Lo Morino. Tomoulipos, en un

incremento de §11,246,671.33. Dondo uno Ley de Ingresos por un

importe de §ltó,580.567.43 y Presupuesto de Egresos Modificodo

poro el Ejercicio 2025 por lo contidod de §l 18,377,771 .33. Así mismo,

este honoroble cobildo opruebo por unonimidod los tronsferencios

presupuestoles ol Presupuesto de Egresos del Ejercicio 2025 poro el

Municipio de Soto Lo Morino, Tomoulipos por lo contidod de §
19,754,460.@., se integro como porte de esto octo de cobíldo, en

consecuencio se instruye ol C. Tesorero Municipol poro que remito en

su coso o los ouloridodes conespondientes copio del ocfo de cobildo
que se desprende lo presente sesión dondo fe y legolidod de los

ocuerdos tomodos por este cuerpo edilicio.

\\
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Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIACARGO

c.
GEORGINA

VAZqUEZ

GTYNNIS

JIMENEZ

PRESIDENTAMU NICIPAT o

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELLANO

SINDICO MUNICIPAL o

C, YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GALVAN
MATA

(

C. PAOI¡ ANAIS
VALDEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIDOR

C. GRACIANO

PEREIDA PORTILTO
QUINTO REGIDOR

C. ESÍEBAN RIVERA

FTORES

SEXTO REGIDOR o

Y ózqvez- Continuando con el troyecto de lo sesión me permilo abordor e

SEGUNDO REGIDOR

o
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sigu¡enfe punfo de ocuerdo que obro en

VII.. I.ECTURA, ANAI.'S'' D'SCUS'ON Y EN SU CA§O APROBAC'ON PARA LA

APLICACIóN DE MANERA SUPETOR'A EI, REGIáMENIO DE IRANS'TO DEL

ESIADO DETAMAULIPAS Y I.EY DE IRANS'TO DETAMAULIPAS EAJ EI, MUNICIPIO

DE §OTO [A MAR'NA.

Por disposició n jurídico del ortículo i15 de nuestro codo mogno en su

frocción ll Y lll íncso hJ osí como e/ l3l de la Constitucíón Político de

Tomoulipos y 3 del código munictpol poro el Esfodo de lomou/ipos osi

como el principio generol de sup/eforie dod del derecho me permito

somefer o consíderoción de esfe honoroble cobildo /o siguienfe;

El miércoles su servidoro y todo el equipo venio de lo pesco eron los 2:45

de lo torde cuondo yo me boje de lo comioneto el dío del occidenle,

veniomos en comino poro ocó después de los ocfividodes que hubo en lo

pesco y el cuo/ muchos de usfedes nos ocompoñoron, nos tocó presencior

un occidenfe de uno persono que denopo en su mofo venío olcoholizodo

tengo lo informoción fue uno sifuoción complicodo porgue nos ocercornos

poromos el trófico, lo persono esfobo vomítondo songtre y el cerebro de

fuero, fue uno imagen muy consternorle, no /e deseo o nodie ver,

oprovecho que esfón /os medios de comunicocíón poro decir gue /e drje

o dos personos gue no teníon por qué grobor uno persono occidentodo

les pido uno disculpo, después de esto me senfé con juon poncho director

de trónsíto y yo es sufíciente yo solo lo morino tiene suficienle, fodos so/imos

y nos echomos /o bendición poro ver si regresomos, enionces yo le pedí o

juon poncho que empezaro o trobajor en un proyecfo gue iniciomos

desde hoce mucho, por no querer ser ofecfodos en redes socio/es o poro

que no nos drjeron que queremos multor o lo loco, no es posib/e que

esfemos en esio siluoción, nosofros represenfomos o/ pueblo, espero me

opoyen, juon poncho iiene /o insfrucción de empezor a ormor nuestro

propio reglomento de trónsíto. Les pido encorecidomenle se involucren

todos poro esle reglomenfo de trónsifo se reolice en conjunto, no podemos

permitir que sigon posondo esfe lrpo de cosos y occidenfes. por lo pronto

lo intención es gue se odecue y ejeao el reglomento de trónsito y ley

esfofo/ de trónsito, grocios ol temo de lo obro público que troemos,

fenemos muchos co//es ofectodos y pusimos dob/e vialidod, les pido que

nos oyuden no es conecto que ocuna tonto occidenfe, en Io moñono me

puse en contocto con el nuevo secrefono de seguridod paro que nos

envíen potrullos de tronsito esfofo/ de nivel Estodo, también qu¡ero dec¡r,es

que si e/ equipo de trqnsito no f unciono poro esfo e/ equipo de fronsiio se

mueve oquí lo genfe de trobojo /o fiene que hocer de formo coneclo y
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eficienle. estomos poro trabajar por todo Sofo lo Morino. -

Uso de lo voz Lic. Juon Froncisco Bondo Conde Director de Tronsito.-

mencionor gue corno porle de lo problemófico que liene nuesfro

municipio nos esfornos dando o lo torea de hocer comb,os en el

reglomento. confondo con su opoyo, lo problemófico nos quiere rebosor

pero como outoridod debemos hocer lo conducente, licenciodo si me

permite,los sonciones gue lenemos en el reglornenfo de/ esfodo son bojos

el pueblo no enfiende, horemos modificaciones horemos operofivos esfoy

en confocio con los fres niveles de gobierno, hobró operotívos sorpreso .

es cuonfo.-

Lic. Sergio Antonio Ruiz Bqlondrono.- Con su venio Presidenfo, por lo onterior

expuesfo se somefe votoción de esfe honoroble cobildo, /os que esfén por

la vío ofirmotiva del proyecfo del día levontor su mono, en contro?,

obstínencio?. - -

F En virtud de lo onterior lnformo presidento y o este cuerpo colegiodo
que por unonimidod ho sido oprobodo y ocordodo el presente punto

de orden del dío relotivo o lo oplicoción de formo supletorio el

reglomento de trónsito poro el Estodo de Tomoulipos y lo Ley de Trónsilo

de Tomoulipos en el Municipio de Soto lo Morino. -

Presidento Municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.-

desohogodo y ocordodo el osunfo obordomos e/ siguienfe punto de
orden del dío que verso en...
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

GLYNNIS

JIMENEZ

P RESID E NTAM U N ICIPAT o

C. ANTONIO DE JESUS

HINO.IOSA ARELLANO
SINDICO MUNICIPAT o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C, ANTONIO GALVAN

MATA
SEGUNDO REGIDOR

TERCER REGIDOR o

C. EMILIANA GARZA
CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO
QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FTORES
o
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C. PAOLA ANAIS
VAI.DEZ LEWA

SEXTO REGIDOR
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YI", -ASUNTOS GENERAI,ES.

Alguien tiene olgo que comenlor aquí?-

Prime¡o: Derivodo del poso de lo tormento tropicol "Borry" que como lol

no nos pegó ol 100% oguí en Solo lo Marino, quiero ogrodecer o fodos /os

que esfuvieron muy ol pendiente, ogrodecerle ol regidor Grociano y a lo

regidoro Yonnelí que esfuviero n ol pie del coñÓn muy presenfes

ayudóndonos con /os personos ofecfodos y con moquínorio, se que

grociono oyudo olpersonol de obro públicos con e, iemo de moquinorio,

muchos grocios o fodos /os gue esluvieron al pendiente, no nos impoctó

de forma dtecta el hurocón sin emborgo el oguo nos ofecfó en diversos

comunidodes la lobera,5 de moyo y la piedro quedoron incomunicodos ,

quiero comenforles que la secretorio de obros públicos yo hízo un

levontomiento de fodos /os ofeclociones en el municipio, Ie solicife ol

equipo de trobojo tomor evidencio y fotos de fodo lo colopsodo poro

informorle ínmediotomente al gobierno del esfodo para solicitar el apoyo,

que sepon que esiuvimos muy ol pendiente de lo sitvocíón.

Es imporfonfe mencíonor y hocer de/ conocimiento o esle pleno del

cobildo que /o erogación del gosfo gue se ho reolizado "reprto por los

diversos ofeclociones y e/ poso de "borry" no se encontrobo

dentro del proyecto de egresos 2025, sin embargo en consecue ncio de

tener y llevor finanzos sonos y fronsporenles se ho podido solvenfor.

§egundo.' Como yo es de dominio de esfe cuerpo edilic'io sobre el evento

deportivo o conero o efecfuorse el dío sóbodo 19 de Julio del 2025. mismo

que seró posible grocios ol opoyo e intervención de la §ecrefono de

Finanzas de/ Esfodo de Tomoulípos fodo vez que lq reolizomos múttiples

gesfiones con el gobíerno del Esfodo poro llevor o cobo esfo occión en

beneficío y promoción del deporte en nuestro municipio.

Tercero: Es del conocimienfo de esle honoroble cobildo sobre los diversos

evenfos cullurales, ocodémícos, socioles, deportivos que l/evo ocobo esfe

gobierno municipal con la intención de foriolecer e/ fe¡do sociol

contribvyendo con ello ol desarrollo inÍegrol de nuesfro comunidod,

fomentando volores como lo ídenlidod, sano convivencio y sobretodo
porticipoción ciudodono, evenfos gue se han reolizodo con erogoción de
gosfos de forma responsoble, cuidondo en fodo momento y como lo

oprobomos en el proyecto de egrresos sin exceder y de forma ouslero.

Evenfos como,'

F 14 de Febrero

) Dío del Niño
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! Dío de /os Modres

! Olirnpiodos

Entre otros, ustedes soben de lo monero que hemos traboiodo, grocios o

dios ho solido b¡en fodo el ullimo evento fue e/ de /os olimpiodos y nos

socomos un 10, ohoríto el equipo de deporfes no se do obosto fodos los

niños quieren jugor volly, tochito futbol . por ohí esfomos intentondo

íngresor a mós personos, quiero gue sepon gue el recurso se esio ulilizondo

de uno monera conecto y siempre viendo por el beneficio de Soto lo

Morino, comenlorles que so/imos de vocociones el lunes y hobró guordios

en presidencio son dos semonos, oprovecho que esfón los medios de

comunicoción siempre hobró guordios en fodo e/ persono/ y oficinos,

esfomos ol pendiente de usfedes, esfomos orgonizóndonos poro los fiestos

polronoles y oniversorio, odemós del dío del grito e informe de gobíerno,

hoy me reuno con el equipo de evenlos paro orgonizor todo lo relevonte,

dicho esfo vuelvo o preguntor, olgu¡en quiere oportor olgo, no? Ok.-

IX. CTAUSURA DE §ES'óN. .

Toda vez gue se hon ogolodo y desohogodo iodos y codo uno de /os

punfos de /o orden del dío de /o presenfe sesión, se clousuro /o presenfe

siendo los 8:5ó om horos del dío 18 de Julio del año 2025, declorondo

vólídos los frobojos y ocuerdos tornodos en lo presen te, firmando ol 
..

colce poro consloncio legol quienes en ello intervinieron, fúrnese/e o/

secreforio del oyuntomiento poro lo eloboroción del octo que derivo de '

lo presente sesión y que reolice los procedimienfos odminis trotivos onle \
los órgonos y dependencios conducenfes o fin de notificor lo gue en

derecho conesponde.

ACUERDOS

PRIMERO: Aprobodo por unonimidod el dictomen del orden del dío

relotivo o lo septimo sesión ordinorio de cobildo del Gobierno Municipol

de Soto lo Morino, Tomoulipos de conformidod con lo estoblecido en

el orlÍculos 42, 43,44y demós relotivos del Código Municipol det Estodo

de Tomoulipos. -

SEGUNDO: Aprobodo por unonimidod lo dispenso de lecturo del octo
de cobildo de lo sexlo sesión ordinorio de cobildo, en opego o los

numeroles 42, 43,44y demós relotivos def Código Municipol del Eslodo

de Tomoulipos -

TERCERO: Aprobodo por unonimidod el punto del orden del dío

número V relotivo o lo [EcruRA, ANAt,sts, D,scus,oN y EN su cAso ApRoBAC,oN
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PARA LA EI.AEORAC'ON DE UN REGI.AA,IENTO ORGANICO DE TA ADM'NISTRACION

PUBLICA MUNICTPAI DE SOIO tA 
^/tARlNA.-

CUARTO: Aprobodo por unonimidod el punto del orden del dío nÚmero

VI relolivo o Io PRESENTACION DE AMPLIAC,OI', A I.A ¡.EY DE,NGRESOS 2025, LECTURA,

A'\'AI.'S'§, D'§CUS'ON Y EN SU CASO APROBAC'ON PARA LA AMPLIACION Y

TRANSFERE'VC'AS PRESUPUE§IAI.ES AI PRESUPUESIO DE EGRE§OS 2025 DEL MUNICIPIO DE

soro f.A MAR,NA, f AMAULIPAS. en donde se ocordó los ompliocion o lo Ley de

lngresos en un incremento de $9, 449,467.43 y el Presupuesto de Egresos

del ejercicio 2025 poro el Municipio de Soto Lo Morinq, Tomoulipos, en un

incremento de §l 1 ,246,671.33, dondo uno Ley de lngresos por un importe

de §1 16,580,567.43 y Presupuesto de Egresos Modificodo poro el Ejercicio

2025 por lo contidod de §1 
.l8.377,771.33. Así mismo, este honoroble

cobildo opruebo por unonimidod los tronsferencios presupuestoles ol

Presupuesto de Egresos del Ejercicio 2025 poro el Municipio de Soto Lo

Morino, Tomoulipos por Io contidod de § 19, 754,460.00. - -

QUINTO: Aprobodo por unonimidod el punto del orden del dío número Vll

relotivo o lo LEcruRA, ANAt,srs. D,scus,oN y EN su cAso ApRoBAc,oN pARA tA

ApLtcActóN DE MANERA supr.EronrA Er. REGr.Ai,tENro DE rRANs,ro DEL EsTADo DE

TAMAULIPAS Y LEY DE TRANS'IO DE TAMAULIPAS EN EI. A/IUN'CIP'O DE SOÍO I.A AiAR'NA.

-
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- - - -Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo - - - -
- - - -ACTA DE LA SEPTIMA SESION ORDINARIA DE CABILDO - - --

MIEMBROS DEL H. R. AYUNTAMIENTO DE SOTO LA MARINA

ADMTN TSTRAC tON 2024-2027\
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GEO IMEN
P

IN

PRESIDENTA CONS IT cr AL DEL rviü[i§Frtfsoro lr
MA NA, TAMAULIPAS

N|STRAC|ON 2024-2027.

LIC. SERGIO ANTONI IZ BALANDRANO.
SECRETARIO DEL AY TAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE SOTO LA RINA.

.P ER SINDICO

. ANToNto or ¡rsús HtNoJosA ARELLANo

. PRIMER IDOR

. C. YAN ELI CEPEDA CEPEDA

- SEGUNDO REGIDOR

A^lo n '' 6' I
. C. ANTONIO GALVAN MATA

- TERCER REGIDOR

?qo\ cr \ q,)" o
- PAOLA ANAIS VALDEZ LEYVA

- CUARTO REGIDOR

- C. EMILIANA GARZA CRIZANTO

o R IDOR

-G cl O PEREIDA PORTILLO

. SEXTO REGIDOR
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